

Secretariat

CORRIGENDUM

Ref.: Sales No. E.97.II.C.1  
(E/1997/50)  
(ST/ESA/256)

16 September 1997  
New York

---

WORLD ECONOMIC AND SOCIAL SURVEY, 1997

Corrigendum

Annex: Statistical tables

Table A.27, section entitled "Africa"

Against "Total net transfer (financial basis)"

The entries should read

<u>1986</u>	<u>1987</u>	<u>1988</u>	<u>1989</u>	<u>1990</u>	<u>1991</u>	<u>1992</u>	<u>1993</u>	<u>1994</u>	<u>1995</u>	<u>1996</u>
6.2	1.9	5.8	6.3	2.7	5.7	7.3	9.1	9.2	2.6	10.9

Against "Net capital flow"

The entries should read

<u>1986</u>	<u>1987</u>	<u>1988</u>	<u>1989</u>	<u>1990</u>	<u>1991</u>	<u>1992</u>	<u>1993</u>	<u>1994</u>	<u>1995</u>	<u>1996</u>
15.0	13.2	18.1	19.3	16.7	19.8	18.6	19.8	18.8	11.8	19.7

Against "Total net transfer (expenditure basis)"

The entries should read

<u>1986</u>	<u>1987</u>	<u>1988</u>	<u>1989</u>	<u>1990</u>	<u>1991</u>	<u>1992</u>	<u>1993</u>	<u>1994</u>	<u>1995</u>	<u>1996</u>
7.9	2.1	7.1	4.5	-5.1	-1.0	2.9	6.6	9.7	9.9	3.6

-----

---

E/1997/50/Corr.3  
ST/ESA/256/Corr.3